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●「年」及び「年度」については「令和」を表記していません。

　　

　７年11月28日の第４回定例会開会前に、９回目となる議場コンサートを開催しました。このコンサート
は「市民に分かりやすく開かれた議会」を目指す取組の一環として、より多くの市民の皆様に気軽に市議
会へお越しいただくきっかけになるよう、桐朋学園大学の協力を得て、開催しています。

　今回は、市制施行70周年記念として内容を拡充して開催しました。また、当日は、名誉市民である水木
しげるさんの功績をたたえる「ゲゲゲ忌」の期間に当たることから「ゲゲゲ忌」のイベントの一つとして
開催しました。サプライズで鬼太郎（声：沢城みゆき氏）から議場コンサートへのメッセージをいただい
たほか、追悼の思いを込めて「ゲゲゲの鬼太郎」の曲も演奏されました。水木しげるさんの御家族にも御
来場いただき、武良布枝さんからは、演奏終了後、「このような晴れやかな舞台で演奏をしていただき、
感激しています。本当にありがとうございました。」と御挨拶をいただきました。

　７年11月４日に開催しました。
　委員会では開会後、委員会を休憩
し、中央ジャンクション南側発進立
坑にて現地調査を行いました。その
後、委員会を再開し、理事者から東
京外かく環状道路に関する現状につ
いて、７年２月17日に開催された本
特別委員会以降の経過報告がありま
した。
　報告に対し委員からは、本線シー
ルドトンネル工事が完了するまで中
央ジャンクションとの接続部分の工
事に進まないことの確認／工事停止
中区間を除く区間の工事完了見込み
時期／地盤補修の予定に対する進捗
状況／地盤補修対象地域における移
転等の状況／緊急時の定義／低周波

音への対応／関東地方整備局事業評
価監視委員会で審議された事業の再
評価結果についてなどの質疑があっ
たほか、適切な間隔でのボーリング
調査を求める／工事終了後も地下水
のモニタリングを求める／中央ジャ
ンクションの上部利用について検
討・協議を求めるなどの意見があり
ました。

７年度　常任委員会　行政視察報告
総務委員会

文教委員会

厚生委員会

建設委員会

視察日
７年10月14日～16日
視察地及び内容
○大阪府岸和田市
　 岸和田市情報セキュリティポリ
シーについて
○兵庫県姫路市
　 自主防災・地域防災と消防団員確
保に向けた取組について
○岡山県倉敷市
　 倉敷市庁舎等再編整備事業につい
て

視察日
７年10月６日～８日
視察地及び内容
○岐阜県恵那市
　ICT教育の推進について
○愛知県蒲郡市
　中小企業支援の取組について
○愛知県半田市
　部活動改革について

視察日
７年10月６日～８日
視察地及び内容
○長野県長野市
　福祉避難所について
○岐阜県可児市
　 子育て健康プラザmano（マーノ）
について
○滋賀県甲賀市
　こうかおむつ便について

視察日
７年10月14日～16日
視察地及び内容
○福岡県春日市
　 西鉄天神大牟田線連続立体交差事
業及び西鉄春日原駅周辺整備事業
について
○福岡県北九州市
　地域公共交通の活性化について
○大分県大分市
　交通環境対策の取組について

弦楽四重奏弦楽四重奏 パーカッションパーカッション

木管五重奏木管五重奏 フルート＆ハープフルート＆ハープ

現地調査の様子現地調査の様子

演 奏 曲

弦楽四重奏
• ディヴェルティメント ニ長調 K.136
より第１、３楽章（モーツァルト）

•川の流れのように（見岳 章）
•上を向いて歩こう（中村 八大）
木管五重奏
•３つの小品より第１楽章（イベール）
•君をのせて～天空の城ラピュタ～
　（久石 譲）

パーカッション
•ロサ（セジョルネ）
フルート＆ハープ
•歌の翼による幻想曲
　（シュテックメスト）
全員
•ゲゲゲの鬼太郎
•調布市民の歌「わが町調布」

市公式YouTubeにて議場コンサートの
動画を公開しています。ぜひご覧ください。

議場コンサート開始以来、毎年演奏いただいている「ゲゲゲの鬼太郎」 と
調布市民の歌「わが町調布」は総勢12人で演奏いただきました。

※行政視察の報告書は、ホームページをご覧ください。

広域交通問題等対策特別委員会の審査状況

調布市制施行70周年記念調布市制施行70周年記念

議場コンサートを開催しました
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